11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2013 23:33:54

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.09.2013 22:34:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281074/answer/281113




Kucra pamMmepoM MeHee 2X CM B liaMeTpe HUKAKOT'0 BMeIlaTe/IbCTBa UJIK JledueHus He Tpelyer.
HuTpaThl B MOYe - pe3ynbTaT NuTaHus1, 6akTepun B MOYe - Haflo CAATh MOYY Ha OaKIIOCeB.



